



Neurococi - Știri aproape adevărate.

nr. 54, luna 05 - 2023 - ISSN 2734-8784 ISSN-L 2734-8784

Dacă printați obțineți ambalaj de salam cu numărul din luna 05 - 2023

Încă un stol de porumbei constipați în zbor spre Timișoara.



Articol premium. autor Radu Bârsan - 2023-05-31 06:57:54

Un cuțitar din Brăila apreciat de comunitate pentru că scrijelește pe victime "Cu drag!".



Cuțitarul a fost vizitat de polițiștii de la Crima Organizată Brăila care i-au oferit flori precum și de o delegație DIICOT Craiova care l-a invitat să susțină un seminar ningealăilor doljeni.

Academiadecaligrafie.ro i-a oferit brăileanului un voucher în valoare de 200lei pe care acesta îl poate folosi pentru îmbunătățirea fluenței mișcării și păstrarea unui ritm al literelor pe torace, pentru o expresie profund umană și un aspect general îngrijit al lucrărilor.

Stere, a.k.a Stere Trei Junghere, brăileanul politicos, pentru neurococi:

"Trebuie să recunosc că am avut noroc. Io de meserie sunt parior sportiv, ca toți de pe strada mea, și tot ce-am tăiat până anu' trecut a rămas ne-urat. Mi-e și jenă de oamenii ăia. Noroc că m-am angajat 2 săptămâni la un Call Center unde am prins oleacă de educație. După avans m-am plictisit și i-am tăiat pe colegi. Atunci am scrijelit pe piepturile lor pentru prima dată mesajul "C-u drag!".

Următoarele luni le-am tot urat brăilenilor până a dat norocu peste mine și-am crestat un profesor de Limba Română care m-a luat de perciuni și mi-a spus "Cu e împreună bă Stere nu cu cratimă!". Omu cât trăiește învață, așa că mi-am corectat greșeala și de atunci vine lumea la tăiat pe bază de programare."

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-05-29 07:34:43

Angajat Napolact desfigurat la locul de muncă. Acesta lucra pe secția lapte bătut.



Angajatul Napolact responsabil cu produsul "Lapte Bătut" a fost găsit de femeia de servici zăcând inconștient și tumefiat pe podeaua fabricii. Medicii clujeni au dat asigurări că rănilor sunt spectaculoase dar nu îi pun viața în pericol iar după ce au aflat că el este practic omul care produce laptele bătut, au ieșit cu o nouă declarație menită să liniștească familia: "La Panemar e promoție la colivă!"

Femeia de servici care l-a găsit pe Fănel, angajatul accidentat, pentru neurococi:

"Îl știu pe Fănel din '74, de când s-a angajat. El a fost firav tot timpul da' știți cum bătea laptele?...pfuایی..te lingeai pe degete. După revoluție n-a mai reușit, era tot mai slăbit săracu'. Ați văzut și dumneavoastră că laptele bătut de napolact era fix lapte normal puțin mai acru și mai sărat. Numai Fanel știe cum se descurca..de bătut nu-l mai bătea din '92, dar probabil punea ceva în el, avea un secret, că altfel nu știu de unde să capete gustul ăla de pișat cu care ne-a obișnuit Napolactul în ultimii 20 de ani. Ei bine, probabil că a ajuns la capătul puterilor așa că laptele a reușit să-l bată pe Fănel. Era clar pentru toată lumea că va veni și ziua asta. L-am dus la spital. Pe drum mi-a zis că n-a luat-o așa de rău, că are doar o coastă ruptă, că se face bine și vine înapoi să se lupte parte-n-parte cu laptele. Pe ambulanță i-au mai rupt ăia câteva coaste că l-au scăpat de 4 ori după ce-au auzit că el face laptele bătut."

Medicii spun că pacientul a fost adus la spital cu 5 coaste rupte și jură că restul de șapte s-au rupt singure.

autor Radu Bârsan - 2023-05-27 01:12:44

Ministerul Învățământului înființează postul de Dealer de Lecturi Obligatorii.



Librăriile sunt outdated. Nu mai vând nimic. Altă aură are o Chiriță luată de sub geacă la colț de stradă.

În fișa postului dealerul are stabilite standarde de performanță și abilități speciale. Acesta trebuie să-și dea seama când are de a face cu un fraier, un neinițiat, și să-i dea caramelle sau piramidon în loc de 'Moara cu noroc' de exemplu. Dealerul va vinde atât legale, ca Slavici sau Sadoveanu, cât și ilegale, cunoscute până acum ca 'Lecturi Suplimentare', sau pornache ca 'Românii supt Mihai Viteazu'.

Ministerul se așteaptă ca tinerii să dea buzna la dilări și măcar unu din trei să bage și-o supra-doză. Pentru a se asigura că un număr mare de liceeni vor apela la noii dealeri, ministerul a anunțat că toți cei care vor fi prinși de către portari în timpul schimbului, vor fi exmatriculați. autor Dan Căpitan de

Stop - 2023-05-18 10:13:58

Cicloul Mediteranean a făcut o hulă.



Bănăţenii s-au mai calmat după ce-au constatat că temutul ciclon mediteranean de-abia a făcut o hulă de câţiva centimetri pe Bega.

Meteorologul de servicii din Timişoara, Frunzel Muecluj, pentru neurococi:

"Ne agitarăm degeaba. Păi în Italia ziseră ăia că le luă ciclonu' maşini, acareturi. Chiar speram că poate-mi aduce un Fiat, o măslină...Pârţ!

De-abia făcu o hulă, dar ce zic eu hulă.. o huţă, de 5 cm. Io înţeleg ca Bega-i rece în Mai şi hula nu-i chiar până la genunchi, da' orişicât.

Mă şi gândesc să mă las de meteorologie că-n Timişoara n-am ce face: aici numa' măsurăm hula. N-o fost primar în ultimii 30 de ani să nu facă o hulă."

autor Radu Bârsan - 2023-05-17 22:28:16

Vând scrumieră pentru Dacia Spring.



Vand scrumiera pentru Dacia Spring

Suna vanzatorul

Trimite mesaj



Postat azi la 13:09



Exclusivitate, comision zero! Agenția noastră vă prezintă o scrumieră tip Parter, edificată din sticlă, în suprafață utilă de 12 mp, pentru Dacia Spring.

Se oferă bonus husă de hârtie deosebit de utilă în caz de incendiu: dacă mașina se aprinde, o înveliți repede în husă și puteți să o fumați.

autor Radu Bârsan - 2023-05-16 19:15:20

Ricky Dandel îi cere scuze lui Smiley că nu i-a lăsat ceva fain de compus.



Ricky Dandel i-a trimis lui Smiley o scrisoare prin care își cere scuze că în tinerețea sa a abuzat de talentul de compozitor și nu a mai lăsat combinații posibile de doremifasoluri care să sune cât de cât elegant. Legendarul cantautor s-a arătat surprins și de faptul că în continuare mii de cetățeni încearcă să compună muzică, ca și cum n-ar ști că el le-a compus pe toate care meritau compuse deci n-au mai rămas decât ciurucuri

Ricky Dandel pentru neurococi:

"Pentru Smiley am o afinitate specială. Când îl văd pe el parcă mă aud pe mine în tinerețe, unde mai pui că amândoi avem nume englezești, deci suntem cool. Îți dai seama că nu e o coincidență. Chiar regret că nu i-am lăsat ceva de compus. Dacă știam scriam cu 12-13 capodopere mai puțin să aibă și el de-un album cu șlagăre, săracu'."

Smiley a simțit că-i fuge pământul de sub picioare când a înțeles că idolul său, Ricky Dandel, a compus chiar toate piesele la care s-ar fi putut gândi:

"Sincer, am avut o bănuială, dar am sperat că maestrul Ricky a lăsat ceva și pentru posterioritate. Acu e clar că mă agit degeaba. Mă apuc de Uber. Sper că Dandel n-a făcut taxi." autor Dan Căpitan

de Stop - 2023-05-14 22:29:53

Cercul Internațional anunță că și-a recuperat toți cei 36 de clovni.



Cercul Internațional care în 9 Mai a alertat autoritățile pentru faptul că rulotele în care locuiau clovni, ciudații și femeia cu barbă au fost găsite goale, a anunțat astăzi poliția că poate înceta căutările: toți s-au întors la circ.

Vasile Bănescu, purtătorul de cuvânt al Cercului International, face analiza semantică și faptică a evenimentului ce extirpă reflexele și valorile morale, apoi zice:

"Cabron! În dimineața zilei de 9 Mai am rămas surprinși să vedem că nu-s. Sincer, eu eram sigur că-n 3 zile or să reapară ca orice clovn care se respectă. Din 12 Mai, recunosc, am început să am ceva emoții că poate credeam ca prostu într-o bazaconie, dar iata că minunea s-a produs totuși. Suntem bucuroși să anunțăm că de azi dimineață toți clovni, freakșii, femeia cu barbă și Theodor Andrei sunt la locul lor, gata să încânte publicul."

autor Radu Bârsan - 2023-05-14 08:48:41

Berea la volum mai mic de 500ml va purta doar denumirea mărcii și a ambalajului.



O instanță din Timiș sesizată de neurococi a pronunțat o hotărâre prin care obligă producătorii de bere să-și eticheteze corect produsele.

Printre produsele afectate de decizie se numără așa numita "bere" la 330ml. Instanța a constatat că potențialii cumpărători primesc mai multă sticlă decât bere și a decis să oprească această practică înșelătoare. În termen de 30 de zile de la pronunțare producătorii trebuie să-și eticheteze corect produsele, de exemplu Sticlă Ursus, sau Tablă Heineken, urmate de avertismentul "poate conține urme de bere".

Birra Moretti este oarecum exceptată de la noile obligații deoarece toată lumea știe că nu este bere, dar trebuie să adauge sub denumire avertismentul "produs fictiv", astfel încât consumatorul să știe că achiziționează un produs din lumea desenelor animate.

Birra Moretti, singura băutură alcoolică cu gust de bere fără alcool, a anunțat că va contesta decizia instanței la Curtea Internațională de Justiție Disney.

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-05-13 09:03:42

Colaboratoarea AUR a adus rețeta pentru 'gloanțele' găsite asupra ei.



Colaboratoarea Aur, Ariadna Cîrligeanu, a prezentat autorităților rețeta eliberată de medicul de familie, pentru cele 4 gloanțe găsite asupra sa.

Medicul i-a indicat o cură de 4 zile cu supozitoare din plumb care, conform prospectului, ar fi vindecat-o de teoria conspirației. Adriana se apără spunând că medicamentul face parte din aceeași clasă de supozitoare folosite și de Klaus Iohannis când nu poate elimina o roțiță dințată.

Procurorii i-au administrat cele 4 supozitoare într-o doză unică pentru a verifica studiile clinice.

După numai 2 ore de la administrare, colaboratoarea AUR s-a înscris în USR, procurorii au consemnat dovada că medicamentul funcționează și Adriana a fost scoasă de sub urmărire penală.

Ionuț Moșteanu, purtător de cuvânt USR, despre noul membru:

"Probabil că plumbul i-a ajuns direct în creier. Acum ideile ei au greutatea necesară pentru a schimba lumea alături de noi!"

autor Radu Bârsan - 2023-05-11 10:03:08

A apărut hamsia progresistă care sare-n în barcă, din barcă-n făină și din făină în ulei.



Bine, de fapt e Șprot de 10 lei kilu', dar contează cum se vinde nu cum se naște.

Evoluția face viața mai ușoară pescarilor de pe litoral. O specie de șprot din Marea Neagră, care se crede hamsie, a evoluat atât de mult încât sare în bărcile pescarilor iar odată ajunse în bucătărie se tăvălesc prin făină și sar în ulei dacă acesta are peste 175°C. Exemplarele mai tinere le ajută pe cele mai în vârstă care nu înțeleg încă pe deplin libertatea de a se arunca în ulei încins și, câte două, balansează câte-o hamsie mai hoșcă și-o aruncă-n baie: "Hai mamaie la Mamaia".

Gheorghe, cea mai bătrână hamsie din Marea Neagră, pentru neurococi:

"Am ajuns să stau pe fundu mării ca o bubă. Tineretu e numa' cu gându' la prăjit. Toți îs influențeri și-și dau checkin la restaurante din Mamaia să vadă fraierii c-au reușit în veață. Mai bine-i frecam cu ulei și ceapă când erau icre."

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-05-10 11:21:05

Calul care a tras caleașca lui Charles: l-am dus la tarif de UberX.



Articol premium. autor Radu Bârsan - 2023-05-09 08:15:07

Klaus Iohannis despre încoronare: "Totul s-a petrecut atât de repede!"



Singurul om care nu s-a plictisit la încoronarea cearlsului a fost Klaus Iohannis. Cititorul pe buze care a demonstrat că Charles s-a plictisit de moarte la propria-i încoronare, a încercat să citească și pe buzele lui Iohannis dar s-a sinucis. Sky News a reacționat prompt și, pentru a-l descifra pe președintele României, a adus un expert în limbajul semnelor. După ce l-a studiat pe Iohannis prin binoclu preț de mai bine de 30 de minute, expertul în limbajul semnelor și-a făcut un semn în formă de Z cu sabia în burtă, probabil ca să nu uite unde a rămas. Pentru că experții, fie ei și britanici, sunt relativ rari, Sky News a decis să-l trimită pe Stuart Ramsay în persoană, dumnezeu să-l ierte, pentru a-l intervieva pe Iohannis.

Stuart a transmis în direct că președintele Iohannis este fascinat de viteza amețitoare cu care se derulează ceremonia, apoi s-a împușcat de ruși.

autor Radu Bârsan - 2023-05-08 22:24:57

Atenție grași! Un semn că te înșeală este fruntea cu pătrățele.



Veste proastă pentru bărbații cu burtă. Pătrățelele de pe frunțile prietenelor acestora pot arăta că acestea sunt infidele, arată ultimul studiu făcut de cercetătorii britanici. Dacă un floc între dinți poate avea explicații diverse, nu același lucru se poate spune despre prezența unui six-pack sub freză. Studiul mai arată și că dacă ești ultra-fit iar prietena ta are fruntea ca-n palmă sigur ești și ultra-prost și te înșeală cu un gras care le face să râdă.

autor Radu Bârsan - 2023-05-04 23:36:35

Încoronarea lui Charles se amână. Cu mantia de 5 metri nu-i iese mersu' înapoi.



Deși a învățat în doar câteva zile cum poate să urnească mantia groasă la mersul înainte, Charles are probleme la mersul înapoi și la parcare cu spatele.

La sală a trecut cu 26/26, teoria o știe, dar la condus în oraș e catastrofă. Dacă n-aveți mantie de 5 metri nu vă radeți, bine?

E vorba de tradiții aici, orice rege care se respecta trebuie să arate că are un căcat nefolositor: un spectru, o mantie, o coroană. Ce vă radeți?..dacă plouă și-ai coroană te-ai scos bă săracule! Cum ar fi să fii rege, să te caci pe tine, și să n-ai mantie de cinci metri?

autor Radu Bârsan - 2023-05-01

22:11:19

Deși purta cei mai lungi ciorapi, Boc a fost mușcat de o căpușă. Totuși a ripostat.



Nici n-a venit bine căldura că deja au fost raportate primele cazuri de mușcături de căpușe, secțiile de urgențe ale spitalelor primind tot mai multe victime. Populația e sfătuită să poarte ciorapi lungi, să evite locurile cu iarbă înaltă, iar dacă totuși sunt mușcați să nu încerce să îndepărteze singuri căpușa rupându-i capul'.

Bineînțeles că sfaturile de mai sus nu se pot aplica în cazul lui Emil Boc care trebuie să aplice tehnica întâlnirii cu ursul.

Primarul Clujului a aplicat cele mai bune măsuri. Inițial, când i-a apărut în cale căpușa, acesta s-a prefăcut mort. Căpușa l-a adulmecat dar s-a prins că Boc joacă la cacealma așa că a dat să-l muște. Boc a schimbat pe loc tactica: a sărit în picioare, cu mâinile ridicate desupra capului ca să pară mai mare și să sperie fiara, și a început să strige. Nici aceasta strategie nu a dat rezultate, pentru căci căpușa s-a speriat și l-a mușcat. Cum Boc e ardelean din Rachițele, nu s-a lăsat așa că a mușcat și el căpușa de cur. Încleștarea a fost pe viață și pe moarte, iar căpușa s-a prezentat la Spitalul Clinic de Urgență din Cluj, cu Boc atașat ferm de buca ei stângă.

Prin manevre specifice muncii de chirurg care scoate căpușe, medicul de gardă a reușit să-l detașeze pe Boc de dihanie. Capușa va fi ținută sub observație 48 de ore pentru că mușcătura primarului poate determina Febra de Colorado-Napoca.

autor Radu Bârsan - 2023-05-01 20:01:46

A ajuns poștașul cu pensiile la Beach, Please.



Mai mulți tineri participanți la Festivalul 'Beach, Please!' din Costinești au făcut imprudența să-și comande pensiile prin Poșta Română.

Unul dintre aceștia declară sub protecția anonimatului:

'Mi-am comandat și io cu Toru' 2 grame de pensie de pe Dark Web da' la livrare în loc să bifez predare personală prin Dark Dorel, am pus Poșta Română. Am rămas tot festivalu așteptând poștașu' ca prostu'. Acu' o înțeleg pe mamaie.'

Cum festivalul se terminase deja, poștașul a constatat că destinatarii nu se aflau la adresă așa că și-a aprins un talon de pensie și s-a dus să se joace cu câțiva ciobănești belgieni care stăteau la umbra unei dube DIICOT.

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-05-01 10:00:15

© Interkasa srl

str Rozmarinului 26, Oradea

mail: buba@neurococi.ro

nr. 54, luna 05 - 2023 - ISSN 2734-8784 ISSN-L 2734-8784

ISSN 2734-8784



9 772734 878002